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TOYA S.A. ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polska

1. фурна
2. вратичка
3. дръжка на вратичката
4. регулиране на температурата
5. избор на нагревател
6. избор на допълнителен 
    работен режим
7. таймер
8. контролна лампа
9. нагревател
10. тавичка
11. решетка
12. държач на решетката/тавичката
13. шиш
14. вилица за шиша
15. държач на шиша
16. захранващ кабел с щепсел

Прочетете инструкцията

Безопасен  контакт  с  хранителни  продукти

Внимание! Гореща повърхност Не докосвай.

Този  символ  информира  за  забрана  за 
изхвърляне  на  използвано  електрическо и 
електронно оборудване (включително батерии 
и  акумулатори)  заедно  с  други  отпадъци. 
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Износеното  оборудване  трябва да  се изхвърля  отделно и да  се  предава  в пункт  за събиране,  за да се 
осигури 
рециклирането и изхвърлянето му с цел ограничаване на количеството  отпадъци и намаляване  на 
използването 
на природните ресурси. Неконтролираното изхвърляне на опасните вещества, съдържащи се в електрическото 
и 
електронното оборудване, може да представлява заплаха за човешкото здраве и да доведе до негативни 
промени 
в околната среда.
Домакинството  играе  важна  роля  при  повторното  използване и обезвреждане,  включително изхвърлянето 
на 
износено  оборудване.  Моля,  свържете  се с местните  власти  или  вашия  дистрибутор за подробности  
относно 
правилните методи за изхвърляне.

ХАРАКТЕРИСТИКА НА УРЕДА

Електрическата фурна е преносим уред, предназначен за претопляне, готвене на храна и приготвяне на блюда, 
изискващи термична обработка. Регулирането на температурата, принудителна циркулация на въздуха, избор 
на работещ нагревател осигуряват широка функционалност на уреда. Този продукт е предназначен само за 
домашна употреба и е забранено използването ме за търговска употреба. Правилната, безпроблемна и 
безопасна работа на изделието зависи от правилната му експлоатация и следователно:
Преди да използвате уреда, трябва да прочетете инструкциите и да ги съхранявате на лесно достъпно място.
Доставчикът не носи отговорност за щети, причинени от използване на уреда не по предназначение , неспазване 
на правилата за безопасност и препоръките в това ръководство. Използването на уреда не по предназначение 
анулира правата на потребителя по гаранцията на производителя и законната гаранция.

АКСЕСОАРИ

Фурната се доставя в комплект и не изисква сглобяване. Преди да използвате продукта обаче, трябва да бъдат 
премахнати всички опаковъчни и защитни елементи, сложени за целите на транспортирането. Той също така 
изискват подготвителни дейности, описани в допълнителната част на ръководството.

ОБЩИ УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА

Уредът се използва само за претопляне, готвене и приготвяне на ястия, които изискват топлинна обработка.
Не използвайте уреда за други цели, като отопление на стая или кипване на вода.
Не ремонтирайте, не разглобявайте и не модифицирайте изделието самостоятелно. Всички ремонти трябва да 
се извършват в оторизиран сервиз.
По време на работа уредът трябва да бъде под постоянно наблюдение.

ВНИМАНИЕ! По време на работа изделието се нагрява до високи температури, не докосвайте стените на 
изделието по време на работа, това може да причини сериозни изгаряния. Когато оборудването работи, 
температурата на достъпните части може да е по-висока. 
Това изделие не е предназначено за използване от деца под 8-годишна възраст, лица с ограничени физически и 
умствени способности или лица, които нямат опит и познания за оборудването. Това е възможно само ако се 
осигури надзор или инструктаж относно безопасното използване на изделието, така че свързаните с това 
рискове да бъдат разбрани. Не позволявайте на децата да играят с уреда. Децата без надзор не трябва да 
почистват и поддържат уреда.
Пазете изделието и захранващия кабел на място, недостъпно за деца под 8-годишна възраст.
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Препоръки за транспортиране и монтаж на уреда
Уредът трябва да се монтира само на твърда, плоска, равна и незапалима основа. Основата трябва да може да 
издържи теглото на уреда и приборите, поставени в него.
Осигурете поне 10 см свободно пространство около страничната и задната част на уреда и поне 30 см над уреда. 
Това ще осигури надлежна вентилация на уреда. Не поставяйте над уреда материали, които не са устойчиви на 
високи температури. Не поставяйте в близост до ръбове, например на маса.
Не поставяйте електрически устройства, включително електрически контакти, над уреда. По време на работа се 
отделят водни пари, които могат да причинят късо съединение в електрическата инсталация и да доведат до 
токов удар.
Забранено е да се пробиват дупки в изделието или да се правят други модификации на изделието, които не са 
описани в инструкциите.
Уредът може да се пренася само когато се охлади, като се хваща за дъното на корпуса. Не премествайте 
изделието, като го дърпате за захранващия кабел.
Температурата на мястото на инсталиране и използване на уреда трябва да бъде между + 10°C и + 38°C, а 
относителната влажност трябва да бъде под 90% без кондензация на водни пари.

Препоръки за свързване на изделието към източник на захранване
Преди да свържете изделието към източник на захранване, проверете дали напрежението, честотата и 
ефективността на мрежовото захранване съответстват на стойностите, посочени на заводската табелка на 
изделието. Щепселът трябва да отговаря на контакта. Всякакви модификации на щепсела са забранени.
Уредът трябва да бъде включен директно в единичен електрически контакт. Не използвайте удължители, 
разклонители или двойни контакти. Електрическата верига трябва да бъде оборудвана със защитен проводник 
и защита най-малко 16 А.
Захранващата верига трябва да бъде оборудвана с предпазител за остатъчен ток най-малко 30 mA.
Избягвайте контакт на захранващия кабел с остри краища, горещи предмети и повърхности. Когато уредът 
работи, захранващият кабел трябва винаги да бъде напълно развит и поставен така, че да не пречи на работата 
с изделието. Захранващият кабел не трябва да създава риск от спъване. Електрическият контакт трябва да бъде 
разположен на място, където винаги е възможно бързо да изключите щепсела на захранващия кабел на уреда. 
Когато изключвате щепсела на захранващия кабел, винаги дърпайте тялото на щепсела, никога не дърпайте 
кабела.
Ако захранващият кабел или щепсел са повредени, незабавно изключете уреда от мрежата и се свържете с 
оторизиран сервизен център на производителя за подмяна. Не използвайте устройството с повреден захранващ 
кабел или щепсел. Захранващият кабел или щепсел не могат да бъдат поправени; ако тези елементи са 
повредени, заменете ги с нови, които нямат дефекти. Замяната трябва да се извърши в оторизирания сервизен 
център на производителя.

Препоръки за използване на изделието

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не използвайте дървени въглища или подобни горими материали в това оборудване.
Не поставяйте в уреда прибори от запалими материали или прибори, които не са устойчиви на високи 
температури, като от пластмаса.
Не съхранявайте във фурната аксесоари, различни от доставените с изделието.
По време на употреба на фурната вратичката винаги трябва да бъде затворена.
Ако стъклото на вратата на фурната е повредено, то трябва да бъде заменено с ново, преди да използвате 
фурната. Не използвайте фурната с повредено стъкло на вратата.
Препоръчва се над долната горелка винаги да има тава. Това ще предотврати замърсяването на нагревателя, ще 
намали риска от пожар, а също така ще улесни поддържането на вътрешната част на фурната.
Не поставяйте съдове във фурната, които ще запълнят цялото пространство. По време на целия процес на 
готвене съдът не може да влиза в контакт с нагревателя. Нагревателят се загрява до много високи температури. 
Ако нагретият нагревател влезе в контакт с храна, това може да причини пожар. Трябва да се има предвид, че 
храната по време на готвене може да увеличи обема си, например тесто по време на печене.



Уверете се, че храната, която сте сложили, може да се върти свободно във фурната. Продуктите по време на 
въртене не може да докоснат нагревателя.
Фурната се загрява до много висока температура, внимавайте при изваждане на решетката, тавата или шиша. 
Използвайте дръжките, доставени с изделието, използвайте ръкавици за защита срещу високи температури. 
Първо подгответе мястото за поставяне на горещия аксесоар, изваден от фурната, след което отворете 
вратичката на фурната и извадете аксесоара с ястието.
Външните повърхности на фурната могат да се нагреят много, внимавайте, когато използвате фурната. При 
отваряне на вратичката хващайте само за дръжката. Носете предпазни ръкавици.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! След употреба фурната може да е гореща. Не докосвайте, това може да доведе до сериозни 
изгаряния. Изчакайте докато изстине.
След приключване на работата, изключете фурната от захранването, като я извадите щепсела от контакта и я 
оставете да изстине. Фурната се охлажда много бавно, не ускорявайте процеса, например чрез въздушно 
охлаждане или потапяне във вода или друга течност.
Уверете се, че подът до фурната не е хлъзгав. Това ще предотврати подхлъзване, което може да доведе до 
сериозни травми.

Препоръки за поддръжка на уреда

ВНИМАНИЕ! Поради факта, че уредът се използва за готвене, поддръжката трябва да се извършва веднага след 
приключване на работата.  Само правилната поддръжка ще осигури правилното ниво на хигиена.
Уверете се, че щепселът е изключен от контакта, преди да започнете поддръжката.
Уредът може да се обслужва само след като изстине напълно.
Не потапяйте фурната във вода или друга течност, не я мийте под течаща вода.
Не почиствайте фурната с метални почистващи гъби или четки. Откъснатата от такива инструменти за почистване 
тел може да причини късо съединение, ако влезе в контакт с електрически части на фурната.

ПРАВИЛА ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА УРЕДА

Контролен панел
Фурната е оборудвана с регулатори и контролна лампа.
Когато светне контролната лампа с надпис "POWER", фурната е включена. Таймерът измерва зададеното време, 
а термостатът на фурната автоматично регулира зададената температура.
Регулаторът с надпис "TEMP" се използва за безстепенно регулиране на температурата в диапазона, посочен в 
таблицата с технически параметри. Температурната скала около регулатора улеснява настройването на 
температурата. Фурната е снабдена с термостат, който автоматично регулира температурата според настройката 
на регулатора, когато таймерът работи. Ако фурната загрее и след това бъде зададена по-ниска температура, 
трябва да изчакате, докато температурата автоматично падне до зададеното ниво. Фурната няма системи за 
намаляване на температурата. Поради инертността на температурата, може да има леки отклонения между 
зададената температура и действителната температура във фурната, това е нормално.

Регулаторът с надпис "MODE" ви позволява да изберете кой нагревател да работи: отгоре, отдолу, и двата, или 
нито един. Всяка от позициите е отбелязана със съответния графичен символ. При завъртане на копчето в 
положение "ИЗКЛ." нито един от нагревателите няма да работи. Това означава, че фурната няма да започне да 
се загрява дори след задаване на температурата и време.
Копчето с надпис "CONVECTION / ROTISERIE" се използва за избор на допълнителни функции на фурната. 
Възможно е да се настрои принудителна циркулация на въздуха (така наречената термоциркулация), работата 
на шиша или комбинация от двете. Всяка настройка е отбелязана със съответния графичен символ. Завъртането 
на копчето в положение OFF  ("ИЗКЛ") изключва всички допълнителни функции.
Регулаторът с надпис „ТАЙМЕР“ позволява да се зададе времето за работа на фурната в диапазона, посочен в 
таблицата с технически параметри. Настройката на регулатора по всяко време включва фурната в режима, 
зададен с другите регулатори. Вътрешната част на фурната е осветена от вградена лампа, докато таймерът 
работи. Завъртането на копчето в положение OFF  ("ИЗКЛ") изключва фурната.
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Инсталиране, стартиране и работа на уреда
Уредът трябва да се разопакова, всички опаковъчни елементи да бъдат напълно премахнати. Препоръчва се 
опаковката да се запази, може да бъде полезна при последващо транспортиране и съхранение на изделието.
Уредът трябва да се мие в съответствие с инструкциите, дадени в точка "Почистване на уреда".
Уверете се, че всички регулатори са в положение OFF ("ИЗКЛ").
Извадете всички аксесоари от вътрешната част на фурната.
Включете фурната в източника на захранване, задайте максималната температура, настройте превключвателя за 
режими на работа в положението, в което работят и на двата нагревателя, и след това включете фурната с 
помощта на копчето "TIMER" за 15 минути. Фурната ще бъде обгорена, което ще позволи да се премахнат 
остатъците от заводските консерванти. По време на обгарянето можете да усетите лек мирис и да видите малко 
дим. Това е нормално.
След като приключите с обгарянето, извадете захранващия кабел от контакта. Изчакайте фурната да се охлади, 
след което почистете вътрешната част в съответствие с инструкциите в раздела за "Поддръжка на изделието".
Фурната вече е готова за употреба.

Препоръки за използване на изделието
Аксесоарите във фурната се нагряват, винаги използвайте предоставения държач, когато ги вадите от фурната. 
Хващайте държача с защитни ръкавици.
Правилният начин за закрепване на държача на тавата е показан на фигура (II).
Правилният начин за закрепване на държача на решетката е показан на фигура (II).
Поставете тавата и решетката във водачите в страничните стени на фурната (IV). Уверете се, че всеки аксесоар е 
поставен в релсите на еднаква височина.
Внимание! Тавата и решетката не могат да се поставят директно във фурната.
Шишът има специална дръжка за носене. В извитата част в краищата на дръжката поставете кръглата част на 
шиша (V).
Поставете хранителния продукт на шиша, така че последният да премине през центъра на продукта. След това 
фиксирайте хранителния продукт с допълнителните вилици, като ги забиете в продукта, а после фиксирате с 
дръжките (VI).
Поставете шиша във фурната, така че заоблената част да е в държача, а правоъгълната част да е в задвижването 
(VII).
Ако използвате шиша, сложете тава в долните водачи, за да съберете трохите и соковете, които излизат от 
храната при печенето. Ако тавата стане пречка за въртенето на продукта върху шиша, тя не трябва да се 
отстранява.
Не поставяйте алуминиево фолио или други предмети върху нагревателя.

Почистване на уреда
ВНИМАНИЕ! Цялата поддръжка трябва да се извършва при изключено устройство. За да направите това, 
извадете захранващия кабел от електрическия контакт.

ВНИМАНИЕ! Оставете продукта и аксесоарите да се охладят напълно преди поддръжката.
Почистете фурната с мека кърпа, навлажнена с мек разтвор за миене на съдове и вода. След почистване 
избършете с мека влажна кърпа, след това изсушете със суха кърпа или оставете да изсъхне.
Не използвайте разтворители, каустик, бензин, спирт или абразивни почистващи препарати.
Аксесоарите, които могат да бъдат извадени от фурната, могат да се измият под чешмата. За почистване на уреда 
използвайте само меки препарати за миене на съдове. Не се препоръчва почистване на метални аксесоари в 
механични съдомиялни машини. Това може да доведе до обезцветяване на повърхността им.
Почистете вентилационните отвори с прахосмукачка.

ВНИМАНИЕ! Никога не потапяйте изделието във вода или друга течност.
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Съхранение на уреда
Съхранявайте уреда на закрито, на места без достъп до прах, мръсотия и влага. Препоръчително е да 
съхранявате уреда в оригиналната опаковка.
Съхранявайте уреда в работно положение. Не затрупвайте изделието. Не поставяйте нищо върху уреда, докато 
се съхранява.

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Параметър Мерна единица Стойност Стойност Стойност Стойност
Каталожен номер 68050 68051 68052 68053
Номинално напрежение [В~] 220 - 240 220 - 240 220 - 240 220 - 240
Номинална честота [Гц] 50 / 60 50 / 60 50 / 60 50 / 60
Номинална мощност [В] 1600 2000 2000 2200
Диапазон на регулиране 
на температурата [oC] 100 - 230 100 - 230 100 - 230 100 - 230

Клас на изолация I I I I
Диапазон на таймера [мин] 0 - 60 0 - 60 0 - 60 0 - 60
Номинален капацитет [л] 28 38 48 63
Маса нето [кг] 7 8 9,5 8,5
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Произход: Полша
Вносител: ИТТ БЪЛГАРИЯ ЕООД, sales@itt.bg, www.itt.bg
Сервиз: service@itt.bg, тел.: 042/661 035

TOYA S.A. ul. Sołtysowicka 13-15, 51-168 Wrocław, Polska


